
定例教育委員会会議次第 

日 時  令和４年３月２４日（木） 午後１時３０分～ 

            場 所  ２０５会議室 

 
 

１ 教育長あいさつ 

２ 教育委員会会議録の承認について 

３ 議  案  

   議案第２３号 坂井市教育委員会会議規則の一部改正について 

議案第２４号 坂井市給食費徴収規則の一部改正について 

議案第２５号 坂井市給食費徴収規則の特例に関する規則の制定について 

   議案第２６号 令和３年度公益財団法人丸岡文化財団運営補助金（基金取崩補填分）

交付要綱の制定について 

   議案第２７号 坂井市文化財保護審議会委員の承認について 

議案第２８号  就学指定校の変更許可について 

 

４ そ の 他  

（1） 行事予定(４月分)について 

(2) その他 
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令和３年度坂井市定例教育委員会会議録(概要) 

 
日 時：令和４年３月２４日(木) 午後１時３０分から２時３０分まで 
場 所：坂井市役所 ２０５会議室 

 
【会議日程】 
１ あいさつ 
２ 出席者紹介 
３ 議案  

議案第２３号 坂井市教育委員会会議規則の一部改正について 
議案第２４号 坂井市給食費徴収規則の一部改正について 
議案第２５号 坂井市給食費徴収規則の特例に関する規則の制定について 
議案第２６号 令和３年度公益財団法人丸岡文化財団運営補助金 

（基金取崩補填分）交付要綱の制定について 
議案第２７号 坂井市文化財保護審議会委員の承認について 
議案第２８号  就学指定校の変更許可について 

４ その他 

（1）行事予定(４月分)について 

（2）その他 

 
【出席者】 

教育長       川元利夫教育長 

教育委員      若松静榮職務代理者、牧田靖夫委員、田中典夫委員、 

宮﨑美恵子委員 

教育部       中田教育部長、古川次長（生涯学習スポーツ課長）、 

矢尾次長（坂井市立図書館長） 

  教育総務課     井尻課長 

学校教育課     上田教育審議監、小針課長 

文化課       高倉課長 

事務局書記     森田参事、高嶋補佐 

 

【会議の成立】 

教育部長   ただいま、教育長１名、委員４名、出席者数５名であるので、地方教育 

行政の組織及び運営に関する法律第１４条第３項の規定により定足数に 

達するので、会議の成立を宣言する。 

   

教育長   （あいさつ） 

今日は小中学校の終業式が午前中にあり、午後は多くの学校で離任式を行

っている。先日は成人式があり、みなさんご出席と事務従事ありがとう。

式典は厳かで、ヒナタカコさんの歌もよかった。素晴らしかった。 

 

【会議録の承認】 

教育長    ２月に開催した定例教育委員会の審議結果について、事務局の説明を求

める。 

 

教育総務課長 （審議結果報告） 

 



 

教育長     質問等はないか。 

     質問等がなければ、会議録について承認することとする。 

各委員は委員会終了後、会議録への署名を願いたい。 

 

 

【議案第２３号 坂井市教育委員会会議規則の一部改正について】 
 

教育長     これについて事務局の説明を求める。 

 

教育総務課長   （内容説明） 

 

教育長     ただ今の説明について質問無いか。無いようですので「議案第２３号 

坂井市教育委員会会議規則の一部改正について」は、原案のとおり承認

する。 

 

【議案第２４号 坂井市給食費徴収規則の一部改正について】 

【議案第２５号 坂井市給食費徴収規則の特例に関する規則の制定について】 
 

教育長     関連があるので一括上程する。これらについて事務局の説明を求める。 

 

学校教育課長   （内容説明） 

 

教育長    牛乳が高騰しているので、給食費を上げざるを得ないが、保護者負担を 

半額にするというものだ。ただ今の説明について質問無いか。無いよう 

ですので「議案第２４号 坂井市給食費徴収規則の一部改正について」 

「議案第２５号 坂井市給食費徴収規則の特例に関する規則の制定につ 
いて」は、原案のとおり承認する。 

 

【議案第２６号 令和３年度公益財団法人丸岡文化財団運営補助金（基金取崩補填分）

交付要綱の制定について】 
 

教育長     これについて事務局の説明を求める。 

 

文化課長     （内容説明） 

 

教育長     ただ今の説明について質問無いか。無いようですので「議案第２６号 

令和３年度公益財団法人丸岡文化財団運営補助金（基金取崩補填分）交

付要綱の制定について」は、原案のとおり承認する。 

 

【議案第２７号 坂井市文化財保護審議会委員の承認について】 
 

教育長     これについて事務局の説明を求める。 

 

文化課長     （内容説明） 

 

教育長     ただ今の説明について質問無いか。無いようですので「議案第２７号 

坂井市文化財保護審議会委員の承認について」は、原案のとおり承認す

る。 



 

【議案第２８号  就学指定校の変更許可について】 
 

教育長     これについて事務局の説明を求める。 

 

学校教育課長  （２名２件の申請である） 

 

（質疑応答） 

 

教育長    「議案第２８号  就学指定校の変更許可について」は、原案のとおり承

認する。 

 

【その他】 

教育総務課長   行事予定（４月分）について説明 

６月定例教育委員会について調整 

         ６月定例教育委員会は、６月２０日（月）午後１時３０分から開催す

る。 

 

教育審議監   市内小中学校の新型コロナ感染症の感染状況、対応報告 

 

宮﨑委員    「生理の貧困」という言葉があるが、坂井市の対応はどのようなもの 

か。 

 

学校教育課長  相談業務の端緒となるよう保健室に生理用品を置いている。保健室へ

取りに来る子はいるようだ。 

 

教育長     女子トイレに置いてはどうか、というご意見も議会でお聞きしている 

が、保健室へ個別に行っていただき、養護教諭にしっかり見守っても 

らう、悩みを聞いてもらうという根本解決に努めたい。 

 

教育長     三国中学校合唱部が３月２１日にラストコンサートを開いた。多くの 

方々のご協力、ご支援があって、開催できた。廃部について、地域や 

保護者に理解を得ているが、７７年の活動に幕を閉じるのは寂しい。 

部活動の統廃合について、他の動きは聞いているか。 

 

教育審議監   廃部予定の部に新入部員が入って、盛り返し、廃部に至らなかったと 

いうのを聞いている。また、社会教育へ移行する部活動を聞いている 

が、いつからということは決まっていないようだ。 

 

牧田委員    一度廃部になると、復活は難しいのか。 

 

教育審議監   部員を募っても、教員は減っていくので、顧問を充てられない。新設 

は難しい。 

 

教育長     ふくい桜マラソンについて説明を。 

 

生涯学習スポーツ課長  （３月２７日・ふくい桜マラソントライアルラン２０２２概要説明） 




